

Παρασκευή, 18 Φεβρουαρίου 2011

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

### **Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμβουλίου στο Ινστιτούτο Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας (ΙΝ.Α.Δ.Ε.).**

Στην πρόσφατη τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου το εκλεγέν διοικητικό συμβούλιο ομόφωνα εξέλεξε ως πρόεδρο του ΙΝΑΔΕ τον έγκριτο δημοσιογράφο και γνωστό πατρινό **Θανάση Παπανδρόπουλο** για άλλα δύο χρόνια. Αντιπρόεδρος εξελέγη ο **Πέτρος Μαντάς** αρχιτέκτονας-Πολιοδόμος και πρόεδρος της εταιρείας ΑΞΟΝΑΣ, αντιπρόεδρος β η επιχειρηματίας από το Αίγιο **Κούλα Τσούνη**, τέως πρόεδρος του ΕΛΟΤ, γενικός γραμματέας παραμένει ο επιχειρηματίας **Φωκίων Ζαΐμης** ενώ ταμίας εξελέγη ο **Γιώργος Γκανέτσος**, σύμβουλος επιχειρήσεων και μέλη οι: **Γρηγόρης Κανακάρης**, δικηγόρος **Βασίλης Πατρώνης**, καθηγητής παν/μίου Δ. Ελλάδας, **Μιχάλης Αγγέλου**, οφθαλμίατρος-χειρουργός, **Γιάννης Συριόπουλος**, δημ. υπάλληλος και αν. μέλη οι: **Παύλος Καλλιγιάς**, αρχιτέκτων, **Ελένη Κουτσανδρέα**, τραπεζικός, **Γιάννης Μήτσιος**, πολιτικός επιστήμονας, **Αλέξανδρος Χάχαλης**, συνθέτης, **Χαμακιώτη Γιάννα**, δ. υπάλληλος και **Νικόλαος Ζήνας**, τοπογράφος-μηχανικός.

Προκειμένου να αυξηθεί το έργο του ΙΝΑΔΕ, να δραστηριοποιηθούν νέα και παλαιά μέλη και να προχωρήσουν νέες πρωτοβουλίες και δράσεις δημιουργήθηκαν οι κάτωθι τέσσερις μόνιμες επιτροπές.

- ✓ Διεθνών Σχέσεων και Ανάπτυξης με πρόεδρο τον **Κώστα Ζαΐμη**, στέλεχος διεθνούς οργανισμού και αντιπρόεδρο τον **Ανδρέα Κουνινιώτη**, Επιχειρηματία
- ✓ Τεχνολογίας-Καινοτομίας και Πολιτισμού με πρόεδρο τον **Γιάννη Ταλούμη**, Επιχειρηματία και αντιπρόεδρο τον **Παναγιώτη Neufelt**, Επιχειρηματία.
- ✓ Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πολυεδομικής Ανάπτυξης, με πρόεδρο τον **Σταύρο Τσέτση**, Αρχιτέκτονα-Πολιοδόμο και αντιπρόεδρο τον **Δημήτρη Πελέκη**, Δικηγόρο.

- ✓ Ευρωπαϊκών Θεμάτων, με πρόεδρο τον **Χρήστο Καραμάρκο**, νομικό στέλεχος Ευρωπαϊκής Επιτροπής και αντιπρόεδρο την **Ελεάνα Βλασταρά**, στέλεχος Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Μέσα από την δημιουργία, κατ' αρχήν, ενός πλαισίου ανάλυσης, με την οργάνωση δημοσίων συζητήσεων και συναφών εκδηλώσεων ενημέρωσης, το ΙΝ.Α.Δ.Ε. στοχεύει στην επεξεργασία και μελέτη οικονομικών και κοινωνικών θεμάτων που απασχολούν τον πολίτη και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος αλλά και γενικότερα θέματα περιφερειακής ανάπτυξης.

Απώτερος στόχος του ΙΝ.Α.Δ.Ε. είναι η βελτίωση του επιπέδου ζωής των πολιτών, μέσω της ανάπτυξης μιας υγιούς και βιώσιμης οικονομικής δραστηριότητας σε συνδυασμό με την αναβάθμιση του πολιτιστικού και εκπαιδευτικού επιπέδου.

Δύο βασικές παράμετροι χαρακτηρίζουν το **Ινστιτούτο. Η Ευρωπαϊκή**, η οποία οδηγεί στην προώθηση των σχέσεων με την Ενωμένη Ευρώπη και στην επεξεργασία των ιδεωδών της. **Η Τεχνολογική**, που συνεπάγεται την προαγωγή και αξιοποίηση της υψηλής τεχνολογίας και την συμμετοχή μας στην λεγόμενη κοινωνία των πληροφοριών.

Το **Ινστιτούτο** φιλοδοξεί να ευαισθητοποιήσει και ενεργοποιήσει την **κοινωνία των πολιτών**, τους αρμόδιους φορείς και την πολιτεία για να αναζητήσουν σύγχρονες λύσεις στα προβλήματα και νέα μοντέλα ανάπτυξης, Το **ΙΝ.Α.Δ.Ε.** απέχει από κάθε μορφή και δράση πολιτικοποίησης ή κομματικοποίησης των ζητημάτων που επεξεργάζεται, γι' αυτό καλεί στις τάξεις του κάθε υπεύθυνο πολίτη με ανοικτούς ορίζοντες σκέψης.

Για να επιτύχει το **ΙΝ.Α.Δ.Ε.** τους στόχους του, καθιερώνεται ως πάγια αντίληψη η διαρκής επαφή και συνεργασία του με τους πολίτες και τους αντιπροσωπευτικούς φορείς της κοινωνίας.